

Rámcová dohoda č. NET201683-Z

Uzatvorená v zmysle

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Slovenská pošta, a.s.
Sídlo: Partizánska cesta 9, Banská Bystrica, 97599, Slovenská republika
IČO: 36631124
DIČ: 2021879959
IČ DPH: SK2021879959
Číslo účtu: SK9765000000003001130011
Tel: 0484339287

1.2 Dodávateľ:

Členovia:

, kde za skupinu je splnomocnený konateľ líder skupiny:

Obchodné meno: DOXX - Stravné lístky, spol. s r.o.
Sídlo: Kálov 356, Žilina, 01001, Slovenská republika
IČO: 36391000
DIČ: 2020104449
IČ DPH: SK2020104449
Číslo účtu: SK2109000000000423613757
Tel: +421415076301

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Zabezpečenie stravovania zamestnancov prostredníctvom stravných poukážok
Kľúčové slová: Stravné lístky, stravné poukážky, dodanie stravných lístkov, zabezpečenie stravovania
CPV: 30199770-8 - Stravné poukážky; 55520000-1 - Služby hromadného stravovania; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba
Kategória služieb: 2. Služby pozemnej dopravy; vrátane služieb pancierových automobilov a kuriérskych služieb okrem prepravy poštových zásielok

2.2 Funkčná špecifikácia predmetu Zmluvy:

- Zabezpečenie stravovania pre zamestnancov objednávateľa prostredníctvom stravných poukážok vo vybraných stravovacích zariadeniach zmluvných partnerov dodávateľa, ktorí sú oprávnení predmetné služby poskytovať. Počas trvania zmluvného vzťahu medzi objednávateľom a dodávateľom musia byť akceptované stravné poukážky dodávateľa v minimálne 10 000 prevádzkach v rámci celého územia Slovenskej republiky (Dodávateľ je povinný pred podpisom Rámcovej dohody predložiť objednávateľovi zoznam prevádzok, v ktorých je možné realizovať platbu prostredníctvom ním vydaných stravných poukážok).
- Poskytovanie predmetu zákazky musí byť v súlade s ustanovením § 152 ods. 2 zákona č. 311/ 2001 Z. z., Zákonníka práce v znení neskorších predpisov

2.3 Technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Nominálna hodnota jednej stravej poukážky	€			3,30
Množstvo stravných poukážok	ks		8400000	

Technické vlastnosti	Hodnota / charakteristika
Stravná poukážka obsahuje	Názov a logo dodávateľa
Stravná poukážka obsahuje	Zreteľne vytlačenú nominálnu hodnotu stravnej poukážky, kalendárny rok s vyznačením doby platnosti stravnej poukážky
Stravná poukážka musí byť dostatočne chránená proti zneužitiu a falšovaniu prostredníctvom ochranných prvkov	Je opatrená číselným alebo čiarovým kódom a minimálne šiestimi ochrannými prvkami zabezpečujúcimi ochranu proti falšovaniu, používanými pre tlač dokladov a cenných papierov
Balenie stravných lístkov obsahuje	V bločkoch a hárkoch (konkrétny spôsob balenia a počtu stravných poukážok v jednom balení určí objednávateľ v konkrétnej objednávke)

2.4 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Plnenie Rámcovej dohody sa bude realizovať na základe čiastkových objednávok objednávateľa.
Objednávateľ bude stravné poukážky objednávať spravidla jedenkrát mesačne. V prípade potreby má objednávateľ právo objednať stravné poukážky aj viackrát ako jedenkrát mesačne.
Dodávateľ sa zaväzuje, že v prípade potreby, na základe písomného oznámenia zo strany objednávateľa umožní zmenu nominálnej hodnoty odoberaných stravných poukážok. Predmetné písomné oznámenie zo strany objednávateľa musí byť dodávateľovi doručené minimálne 15 kalendárnych dní pred požadovanou zmenou nominálnej hodnoty stravných poukážok.
Dodávateľ sa zaväzuje, že počas celej doby trvania Rámcovej dohody bude distribuovať stravné poukážky na minimálne 3 dodacie miesta v rámci územia Slovenskej republiky: 1. dodacie miesto - Košický kraj, 2. dodacie miesto - Banskobystrický kraj, 3. dodacie miesto - Bratislavský kraj.
Dodávateľ sa zaväzuje, že dodá objednané množstvo v objednanej nominálnej hodnote stravných poukážok na dodacie miesto objednávateľa najneskôr do 2 pracovných dní odo dňa doručenia objednávky dodávateľovi.
Objednávku stravných poukážok bude objednávateľ realizovať prostredníctvom e-mailu, telefonicky, osobne alebo poštou.
Dodávateľ sa zaväzuje, že v prípade nespotrebovania stravných poukážok zo strany objednávateľa späťne odoberie takto nespotrebované stravné poukážky od objednávateľa najneskôr do 30 dní od ukončenia príslušného kalendárneho roku ich platnosti a uhradí objednávateľovi za takto nespotrebované stravné poukážky čiastku rovnajúcu sa CNHSP zníženej/zvýšenej o PPS x počet nespotrebovaných stravných poukážok, resp. sa zaväzuje ich objednávateľovi bezplatne zameniť za rovnakých počet stravných poukážok, rovnakej nominálnej hodnoty s platnosťou na ďalší kalendárny rok.
Celková cena za stravnú poukážku je tvorená súčtom nominálnej hodnoty stravnej poukážky v eurách a výškou poplatku za poskytnuté služby v eurách vrátane DPH a do výpočtov vstupuje zaokrúhlená na 4 desatinné miesta.
Poplatok za poskytnuté služby (ďalej len "PPS") pokrýva všetky náklady dodávateľa na sprostredkovanie služieb stravovania prostredníctvom stravných poukážok, zahŕňa dane, balenie, poistenie, zmenu nominálnej hodnoty stravných poukážok, storno poplatky za vrátenie alebo výmenu, distribúciu, ako aj všetky ďalšie náklady, ktoré dodávateľovi vzniknú v súvislosti s plnením Rámcovej dohody.
Výška PPS sa po ukončení postupu verejného obstarávania a uzavretí Rámcovej dohody stanoví s presnosťou na 4 desatinné miesta na základe nasledovného vzorca: $PPS = CCSP - CNHSP$
Výška PPS na 1 ks stravnej poukážky sa po ukončení postupu verejného obstarávania a uzavretí Rámcovej dohody stanoví s presnosťou na 4 desatinné miesta na základe nasledovného vzorca: $PPS/1ks = JCSP - NHSP$
JCSP - Jednotková cena stravnej poukážky v € vrátane DPH
CCSP - Celková cena stravných poukážok v € vrátane DPH
NHSP - Nominálna hodnota stravnej poukážky, ktorá je predmetom tejto zákazky.
CNHSP - Celková nominálna hodnota stravných poukážok, ktoré sú predmetom tejto zákazky ($CNHSP = NHSP \times \text{počet ks}$).
V prípade, ak PPS je väčší ako 0, objednávateľ si vyhradzuje právo na okamžité odstúpenie od Rámcovej dohody.
V prípade ak PPS je menší ako 0, dodávateľ sa zaväzuje dodať objednávateľovi objednané množstvo stravných poukážok objednanej nominálnej hodnoty za cenu, ktorá sa vypočíta ako NHSP znížená o výšku zápornej provízie (príklad: ak $PPS/1ks = -0,10$ EUR, potom $JCSP = NHSP - 0,10$ EUR).
Nominálna hodnota jednej stravnej poukážky je stanovená v zmysle zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách v znení neskorších predpisov.
Po skončení kalendárneho mesiaca sa dodávateľ zaväzuje vystaviť faktúru, prostredníctvom ktorej objednávateľovi vyúčtuje cenu dodaných stravných poukážok odobratých v príslušnom kalendárnom mesiaci. Takto vystavenú faktúru sa dodávateľ zaväzuje bez zbytočného odkladu doručiť objednávateľovi poštou na adresu sídla objednávateľa. Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia. Súčasťou faktúry bude obojstranne potvrdená objednávka a dodacie listy k stravným poukážkam, ktorých cena bude vo faktúre vyúčtovaná.

V prípade, že faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti v zmysle zákona č. 222/2004 Z. z., o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov alebo k nej nebudú priložené doklady dohodnuté zmluvnými stranami, je objednávateľ oprávnený vrátiť ju dodávateľovi na doplnenie. V takom prípade sa preruší plynutie lehoty splatnosti faktúry a nová lehota splatnosti začne plynúť odo dňa doručenia opravenej alebo doplnenej faktúry.

Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť u prevádzkovateľov zmluvných zariadení, aby tieto boli pri vstupe viditeľne označené etiketou s logom dodávateľa.

Doba platnosti stravných poukážok je minimálne do konca kalendárneho roku, v ktorom boli vydané. Dodávateľ sa zaväzuje objednávateľovi dodávať stravné poukážky s platnosťou do konca nasledujúceho kalendárneho roku najneskôr od začiatku mesiaca november príslušného kalendárneho roku, v ktorom sa stravné poukážky vydávajú.

V prípade porušenia povinnosti dodávateľa dodať stravné poukážky riadne a včas, vznikne objednávateľovi právo na uplatnenie zmluvnej pokuty vo výške 0,04 % z celkovej ceny stravných poukážok objednaných objednávateľom v príslušnom kalendárnom mesiaci za každý deň omeškania.

V prípade, ak je objednávateľ v omeškaní s plnením svojho záväzku, vznikne dodávateľovi právo na uplatnenie úroku z omeškania vo výške stanovenej v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov platných na území Slovenskej republiky.

Rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to na 48 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto Rámcovej dohody alebo do vyčerpania finančného limitu, ktorý má objednávateľ na tento účel vyčlenený vo výške 27 980 000 EUR bez DPH, podľa toho, ktorá z uvedených skutočností nastane skôr.

Pred uplynutím doby, na ktorú sa uzatvára táto Rámcová dohoda, môže objednávateľ vypovedať túto Rámcovú dohodu písomnou výpoveďou bez udania dôvodu, pričom dohodou zmluvných strán sa výpovedná lehota stanovuje na 3 mesiace počítajúc od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď dodávateľovi doručená.

Názov	Upresnenie
Doba platnosti stravných poukážok	minimálne do konca roka, v ktorom boli vydané

2.5 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj:
Okres:
Obec:
Ulica a číslo:

3.2 Čas / lehota platnosti Zmluvy v mesiacoch:

14.9.2016 9:09:00 - 14.9.2020 9:09:00

3.3 Maximálne množstvo/rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
Množstvo: 8400000,0000

3.4 Na plnení Zmluvy sa budú podieľať nasledovní subdodávateľia:

Identifikácia subdodávateľa a osoby oprávnenej konať za subdodávateľa (doplní Objednávateľ)

3.5 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.0, účinná zo dňa 18.4.2016, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

Cena bez DPH: 27719999,00 EUR

V. Závěrečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.0, účinná zo dňa 18.4.2016, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, po dvoch pre každú zmluvnú stranu.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
- Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.0, účinná zo dňa 18.4.2016,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 18.10.2016 08:18:51

Objednávateľ:
Slovenská pošta, a.s.
zastúpený:

Dodávateľ:
DOXX - Stravné lístky, spol. s r.o.
zastúpený: